



*Comitti*™

*Portofino*

– 1956 –



Le Barche Comitti sono prodotti di qualità, costruiti a mano secondo le antiche maestrie per soddisfare i diversi desideri dei propri clienti. L'acquisto di un'imbarcazione Comitti è un investimento che dura nel tempo, in grado di offrire al proprietario molte ore di illimitato piacere di navigare.

Costruite per i puristi e gli amatori delle tradizioni nautiche, si contraddistinguono per linee morbide e dolci; le foto che troverete nel seguito illustrano il design e l'elevata qualità.

Benvenuti nel club dei proprietari Comitti!



Comitti boats are quality products and custom-built by professional craftsmen according to individual desires of clients. The purchase of a Comitti boat is a lifetime investment which offers its owner many hours of unlimited cruising pleasures. Comitti boats are built for connoisseurs of the boating scene.

They are real head-turners and a joy to look at for any boating fan. The enclosed photos illustrate the elegance in design and the brilliant quality.

Welcome to the circle of Comitti boat owners!



Comitti Boote sind Qualitätsprodukte und echte Unikate, die durch professionelle Bootsbauer von Hand und individuell nach Kundenwünschen gebaut werden. Der Kauf eines Comitti Bootes ist eine Investition fürs Leben, die dem Besitzer viele Stunden des faszinierenden Fahrvergnügens bietet.

Comitti Boote sind für Kenner der Boots-Szene bestimmt. Sie sind Blickfang und Augenweide für viele Freunde des Bootsports. Die beiliegenden Bilder illustrieren die Eleganz von Design und die Brillanz der Qualität.

Willkommen im Kreise der Comitti Bootseigner!





Commodore









### Motorizzazione

Benzina: da 260 HP

### Velocità

Velocità di crociera: 30 nodi  
Velocità massima: 47 nodi

### Dimensioni, principali dati e caratteristiche

Tipo di carena: Monoedrica con pattini di sostentamento  
Lunghezza f.t.: 7.50 m  
Larghezza: 2.27 m  
Pescaggio: 0.45 m  
Persone imbarcabili: 7  
Capacità serbatoio: 290 lt  
Peso a vuoto: da 1.840 kg  
Cat. di approvazione: C

### Equipaggiamenti

Antivegetativa  
Avvisatore acustico  
Doppia batteria  
Stacca corrente  
Pompa di sentina manuale/centrale sotto paiolo  
Pompa di sentina man. e autom. vano motore  
Blower (versione benzina)  
Scaletta bagno  
Insonorizzazione motore  
Sollevamento vano motore elettrico  
Timoneria idraulica  
Cassetto porta oggetti cruscotto  
Luci nel locale di prua  
Asta bandiera  
Contamiglia  
Filtri carburante

*Ci riserviamo la possibilità di modificare e cambiare dati tecnici senza preavviso.*

*La velocità massima è stata calcolata con 50% di carburante, 3 persone a bordo, temperatura di 20 gradi, moto ondoso molto calmo, antivegetativa e carena pulite.*



### Engines

Gasoline: from 260 HP

### Speed

Cruising speed: 30 kn.  
Maximum speed: 47 kn.

### Main sizes and technical data

Hull type: Monohedric with spray rails  
Lenght overall: 7.50 mt  
Beam: 2.27 mt  
Draft: 0.45 mt  
Passengers: 7  
Fuel tank capacity: 290 lt  
Displacement: from 1.840 kg  
Cat. of approval: C

### Equipment's

Antifouling  
Horn  
Batteries  
Battery switches  
Manual bilge pump  
Manual and automatic bilge pump (engine room)  
Blower (gasoline version)  
Swim bathing ladder  
Soundprouf  
Electric door on engine room  
Hydraulic steering  
Glove box in dashboard  
Light in cabin  
Flag pole  
Speedometer  
Fuel filter

*We reserve the right to substitute or change technical data and characteristics without notice.*

*Speed referes to boat with 50% of fuel and 3 people on board, external temperature of 20°C, calm wavy motion and hull with clean antifouling.*



### Motorisierung / Antrieb

Gasoline: ab 260 HP

### Fahrleistungen

Reisegeschwindigkeit: 30 kn.  
Max. Geschwindigkeit: 47 kn.

### Technische Daten

Konstruktion: Monohedric with spray rails  
Länge über Alles: 7.50 m  
Breite über Alles: 2.27 m  
Tiefgang: 0.45 m  
Fahrgäste: 7 Personen  
Brennstoff-Tank: 290 Liter  
Gewicht: ab 1,840 kg  
Kategorie: C

### Standard-Ausrüstung

Antifouling (weiss oder nach Wahl)  
Armaturen/Instrumente auf Edelholz im Cockpit  
Navigations-Beleuchtung  
Elektrisches Horn  
Batterie inkl. Sicherheits-Schalter  
Elektrische & manuelle Bilgenpumpe  
Elektrische Belüftung für Motorraum  
Elektrisch öffnende Motorraum-Luke  
Hydraulische Steuerung  
Abschliessbares Handschuhfach  
Beleuchtung in Vorschiff-Raum  
Schallisolation im Motorraum  
Schwimm-Plattform & Badeleiter  
Benzinfilter  
Flaggenstock

*Änderungen von technischen Daten und Ausrüstung vorbehalten.*

*Fahrleistungen basieren auf Boot mit 50% Tankfüllung, 3 Personen an Bord, Aussentemperatur 20° C, ruhige Wasseroberfläche und sauberes Antifouling.*



**Comitti**<sup>TM</sup>  
www.comittigroup.com

### Comitti SpA

22100 Como Italy - Via Terlizza, 16  
Phone +39.031.283510 - Fax +39.031.542807  
e-mail: info@comittigroup.com

*Portofino*



**Not only a boat,  
a lifestyle**